



油脂类早报

杜真真

产业经济学硕士

电话：025-66605259

邮箱：duzhenzhen5099@163.com

行情回顾：

周三CBOT豆油主力7月合约几乎与周一持平，下跌0.2美元/磅，报收于58.4美元/磅，成交量减少7574手，持仓减少1885手；连豆油主力1201合约昨日下跌76元/吨，报收于10222元/吨，成交量增加54850手，持仓增加5202手；棕榈油1201合约昨日下跌58元/吨，报收于9142元/吨，成交量增加18164手，持仓减少626手；菜油昨日下跌56元/吨，报收于10232元/吨，成交量减少642手，持仓量减少1190手。

市场关注信息：

1、国际谷物协会(IGC)最新报告显示，上修2010/11年度全球大豆产量预估近400万吨，至2.628亿吨的纪录新高。国际谷物协会(IGC)周四上修2010-11年度全球大豆产量预估近400万吨，至2.628亿吨的纪录新高，因南美作物前景改善。该机构同样大幅上调欧盟大豆进口预估4.4%，至1410万吨，因供应紧俏且油籽价格高涨。

2、近期黑龙江省大豆一改前期火爆局面，价格趋弱。据了解，七台河等地油厂三级豆油出厂价9700元/吨，较前期下调近300元/吨，大豆收购价格在3.82元/公斤~3.90元/公斤之间，比前期下降0.04元/公斤，大豆收购价格降低之下，农户惜售心理加强，市场成交清淡。

分析人士认为，由于种大豆的效益低于种玉米，今年黑龙江省农民改种玉米态势将明显，这将导致新粮季节大豆数量的减少，后市随着农民手中大豆余粮减少，油脂加工企业库存的消耗，以及国际原油价格进一步走强，进口大豆成本将增加，在此影响下，黑龙江省大豆价格仍有上行空间。

阿根廷农业部周一在其周度作物报告中称，截至周四的一周，阿根廷大豆收割进展迅速，尽管降雨有时令收割放缓。阿根廷农业部上周将其对阿根廷2010/11年度大豆产量预估提高至5040万吨，之前预估为5000万吨，因降雨改善单产。截至上周四，政府报告称种植户已经收割完52%的大豆作物，较前一周提高18%。阿根廷2010/11年度大豆播种面积为1870万公顷。

操作建议：

昨日连豆油昨日跳空收阴，极不情愿报收于光脚阴线，但盘中仍受40日均线支撑，且10300点位仍存在一定支撑。预期今日会回填昨日的跳空缺口，价格波动区间为【10260-10300-10420】，10300为多空参考位。棕榈油周一在9270-9300附近跳空缺口，周二没有回填，建议逢高放空思路操作，预期今日【90000-9150-9280】，关注40日均线上是否能企稳，若能企稳，多单可轻入。



本报告提供的有关期市/股市的投资策略及分析报告等信息仅供参考，期市/股市有风险，入市须谨慎！本公司不对因本报告资料全部或部分内容产生的或因依赖该资料而引致的任何损失承担任何责任！投资者应仔细审阅相关金融产品的合同文件等以了解其风险因素，或寻求专业的投资顾问的建议。

本报告所载的资料于刊载日期属恰当充分，您在阅读时资料的准确性或完整性已发生变化。本报告刊登的所有资料可予以更改或修订而毋须事前通知，尽管昊恩投资并不承诺定期更新本报告内容。公司并不对第三者所提供之有关资料的准确性、充足性或完整性作出任何保证，公司或其股东及雇员概不对于本报告期内第三者所提供之资料的任何错误或遗漏负任何法律责任！